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ACTA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN DE SEGURIDAD 
PÚBLICA EFECTUADA EL MARTES VEINTINUEVE DE 
NOVIEMBRE  DE DOS MIL DIECISÉIS.============ 
   

En la Cuatro Veces Heroica Puebla de Zaragoza, a los veintinueve días del 

mes de noviembre del año dos mil dieciséis, reunidos en el Salón de 
Protocolo del Palacio Legislativo, la Diputada y Diputados integrantes de 

la Comisión de Seguridad Pública: Francisco Rodríguez Álvarez, Rosalío 
Zanatta Vidaurri, Jorge Otilio Hernández Calderón, Francisco Javier 

Jiménez Huerta, Cirilo Salas Hernández, María del Socorro Quezada 
Tiempo y con la inasistencia justificada del diputado Pablo Montiel Solana 

hubo quórum legal, se inició la reunión a las doce horas con diez minutos. 
 

En el PUNTO DOS se aprobó por unanimidad el orden del día para esta 
sesión. ======================================== 

 
En el PUNTO TRES se dispensó la lectura y se aprobó por unanimidad el 

acta de la sesión anterior. ============================= 
 

En el PUNTO CUATRO del orden del día el Presidente de la Comisión 

dio la bienvenida a los Miembros de la Asamblea Nacional de Vietnam y a 
la embajadora de ese país en México, Sra. Le Linh Lan, acto seguido sedio 

la voz a la Diputada Patricia Leal, quien dio a conocer las principales 
reformas impulsadas por la LIX Legislatura, entre ellas las reformas a la 

Ley Estatal de Salud para abatir sobrepeso y obesidad, el  Nuevo Sistema 
de Justicia Penal que garantiza juicios más rápidos y transparentes, así 

como la Ley de Transparencia y Acceso a la información y la Reforma 
Político Electoral que prevé la paridad de género y mayor participación de 

las mujeres en los cargos de elección popular en el Estado. ========= 
 

Acto seguido el Presidente de la Comisión cedió el uso de la voz al 
Vicepresidente de la Asamblea Nacional de Vietnam, Do Ba Ty, quien 

menciono que uno de sus objetivos de su visita a México es el 
intercambiar puntos de vista sobre asuntos de cooperación bilateral y el 

funcionamiento de las Cámaras en nuestro país, agradeció también la 

reunión y la posibilidad de conocer de cerca el trabajo legislativo que se 
realiza en Puebla.================================== 

 
Por ultimo Franco Rodríguez, Presidente de la Comisión señaló que 

este tipo de actos impulsan la relación de amistad y cooperación entre 
México y Vietnam, mediante el intercambio de experiencias sobre el 

funcionamiento de áreas especializadas del Congreso particularmente el 
área legislativa, así como las labores de supervisión y del contacto entre 

legisladores y legisladoras con los electores para atender sus peticiones.= 
 

Posteriormente los Miembros de la Asamblea Nacional de Vietnam 
recibieron un reconocimiento por parte de la Junta de Gobierno y 

Coordinación Política. =============================== 
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No habiendo más intervenciones y agotados los puntos del orden del día, 

se tuvo por concluida la sesión a las trece horas con treinta minutos del 
mismo día de su inicio.=========== ===================                          

 
 

 
 

 
                    DIP. FRANCISCO RODRÍGUEZ ÁLVAREZ 

PRESIDENTE 
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DIP. JORGE OTILIO 
HERNÁNDEZ CALDERÓN  

VOCAL 
 

 

 
 

DIP. PABLO MONTIEL SOLANA 
VOCAL 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

DIP.FRANCISCO JAVIER 
JIMÉNEZ HUERTA 

                     VOCAL 
 

 
DIP. MARÍA DEL SOCORRO 

QUEZADA TIEMPO 

VOCAL 
 

 
 

 

  
DIP. CIRILO SALAS 

HERNÁNDEZ 
VOCAL 

 

ESTA HOJA DE FIRMAS CORRESPONDE AL ACTA DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE SEGURIDAD 
PÚBLICA EFECTUADA EL MARTES VEINTINUEVE DE NOVIEMBRE  DE DOS MIL DIECISEIS. 

 


